

SPREKVAPENÝ BYL VÍTĚZ – SPOLEKTIV



Ze je tvarůžek sýr s poněkud zapáchající vůní, nicméně velmi zdravý, to je známo snad každému. Účastníci 6. ročníku soutěže mladých humoristů O zlatý olomoucký tvarůžek, která skončila v sobotu, se však dozvěděli, že tvarůžek se mohou stát velmi účinným prostředkem proti lečesmus, třeba i proti AIDS. Vyplývá to alespoň z následujícího aforismu, který zazněl na přehlídce: „Pod peřinu tvarůžek, nehrozí ti parůžek.“

Letošní ročník klání mladých humoristů se od těch předcházejících lišil především tím, že startovní pole bylo velmi vyrovnané, a pokud účinkující vůbec tipovali favorita, potom málokdy sebe. Nejlépe o tom svědčí fakt, že skupina Spolektiv z Českých

Budějovic odjela z Olomouce ihned po svém soutěžním vystoupení, a o tom, že se stala vítězem klubové části nejen u poroty, ale i u diváka, se dovídá možná až z těchto řádků. Zauj-

TVARŮŽEK POD PEŘINOU

la jemným humorem těžícím z „bohatých“ kantorských zkušeností budoucích učitelů. Je pravda, že o vítězství musela bojovat s takovými průkopníky, jako jsou Šumpich a Vávra z Havířova, kteří se mohou pochlubit například prvním československým muzikálem z hornického prostředí. Pozornost si zaslouží i další dílko této dvojice, první admi-

nistrativní horor. Třetí místa obsadila skupina Nadoraz z Hradce Králové spolu s Kantorem a žáký z Brna, vedenými profesorem Kováčem.

Pokud startovní pole bylo, jak píší, vyrovnané, potom to letos znamenalo, že v něm chyběla známější jména. Závěrečný gala koncert s výtečným divadlem Klaunika z Brna byl sice vyprodán, ale v některých předcházejících vystoupeních tomu zdaleka tak nebylo. Přitom, jak budete mít možnost posoudit třeba z nahrávek stanice EM Rádía Mikrofóra, které odvedlo na letošním Tvarůžku velký kus práce, přitomní diváci se bavili. Potvrzuje se tedy fakt o malé informovanosti publika o kvalitních amatérských umělcích. V každém případě však mají organizátoři celostátní přehlídky mladých humoristů o čem přemýšlet.

VOJTECH BLAŽEK

Mladá fronta
16.10.89



Spolektiv (na snímku) hraje spolu rok a získal porotu i obecenstvo natolik, že vyhrál zenu diváka i Zlatý tvarůžek
FOTO: V. GALCONEK



cha, cha
to jsme se
nasmědli